



„És rátette a kezét, mire ő nyomban felegyenesedett, és dicsőítette az Istent”

(Lk 13,13)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője
2024. augusztus 18. Szentháromság utáni 12. vasárnap,
Újkenyérért való hálaadás

Bevonulás, orgonaelőjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll): Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 2024. augusztus 18-án, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai **istentiszteletünket**.

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a 23. Zsoltár 1. versét. A 23. Zsoltár 1. verse így kezdődik: „Az Úr énné-kem...”

Főének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük az 567. ének 1-4. verseit. Az 567. ének 1. verse így kezdődik: „Téged, ó, Isten dicsérünk...”

Fohász (gyülekezet áll): **A mi segítségünk jöjjön az Úrtól. Ámen**

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az Igét! **A Lk evangéliumának 13. fejezetéből a 6-17. versekből olvasom Isten igéjét:**



A terméketlen fügefá

6 Azután ezt a példázatot mondta: Egy embernek volt egy fügefája a szőlőjében, és kiment, hogy gyümölcsöt keresen rajta, de nem talált. 7 Azt mondta a vincellérnek: Íme, három éve, hogy idejárom gyümölcsöt keresni ezen a fügefán, de nem találok. Vágd ki, miért foglalja a földet hiába? 8 De az így válaszolt neki: Uram, hagyd meg még ebben az évben, míg körülásom és megtrágyázom, 9 hátha terem jövőre, ha pedig nem, akkor vágd ki!

Jézus meggyógyítja a meggörnyedt asszonyt

10 Egyszer valamelyik zsinagógában tanított szombaton. 11 Íme, volt ott egy asszony, akiben betegség lelke lakott tizennyolc éve, és annyira meggörnyedt, hogy egyáltalán nem volt képes felegyenesedni. 12 Amikor Jé-

zus meglátta őt, előszólította, és ezt mondta neki: Asszony, megszabadultál betegségedből. 13 És rátette a kezét, mire ő nyomban felegyenesedett, és dicsőítette az Istent. 14 A zsinagógai előljáró azonban megharagudott, hogy szombaton gyógyított Jézus, és így szólt a sokasághoz: Hat nap van, amelyen munkálkodni kell, azokon jöjjetek gyógyíttatni magatokat, és ne szombaton! 15 Az Úr így válaszolt neki: Képmutatók, vajon szombaton nem oldja-e el mindegyikötök a maga ökrét vagy szamarát a jászoltól, és nem vezeti-e ki itatni? 16 Hát Ábrahámnak ezt a leányát, akit tizen-nyolc éve megkötözött a Sátán, nem kellett-e feloldani ebből a kötelékből szombaton? 17 Amikor ezt mondta, ellenfelei mindnyájan megszégyenültek, de az egész sokaság örült mindazoknak a csodáknak, amelyeket ő vitt véghez. Lk 13,6-17

Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk!

Mindenható Atyánk!



Hatalmas Isten vagy, aki uralkodsz mindenben. A te kezében van az erő és a hatalom, a te kezéd tehet bárkit nagygyá és erőssé. Királlyá tehetsz bárkit, és ledöntheted trónjukról a hatalmasokat. Fölemelheted a megalázottakat, és megalázhatod a magukat nagyoknak tartókat, a másokon hatalmaskodókat.

Hálás szívvel valljuk, hogy sem halál, sem élet, sem angyalok, sem fejedelmek, sem jelenvalók, sem eljövendők, sem magasság, sem mélység, sem semmi-féle más teremtmény nem szakíthat el a te szeretetedtől, amely megjelent Jézus Krisztusban, a mi Urunkban.

Bűnbánattal valljuk, hogy mégis milyen könnyen elfeledkezünk ezekről. Úr voltodról, a megváltásról, szeretetedről, és vagy földi javakra figyelünk, vagy nehézségeinkre, állapotunkra, a minket körülvevő szeretetlen másokra, de nem rád. Megvalljuk, hogy nem az oda felvalókra emeljük tekintetünket, hanem csak a cipőnk orráig látunk. Nem a te csodálatos dolgaidról gondolkodunk, hanem a sajátjainkról. Nem a te erődben bízunk, hanem

a sajátunkban. Ezért vagyunk sokszor erőtlenekek a jóra, ezért nem látjuk, merre tartunk, merre visz az út, mely így nézve olyan, mintha homályba veszne.

Te azonban hívsz bennünket. Nevünkön szólítasz. Magad elé állítasz. Add, hogy megélve jelenlétedet, felszabaduljunk, fölemeljük tekintetünket, és dicsérjük szent neved. Végezd el köztünk, hogy ez az istentisztelet megfordíthasson bennünk értékeket, elképzeléseket, nézeteket, viszonyokat. Add, hogy elég bátrak legyünk, hogy akarjuk, engedjük, hogy elvégezd bennünk Lelked által a fel-szabadítást: a követésre, dicséretre, Isten országa jelenvalóságának hirdetésére. Jézus Krisztusért. Ámen

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): Énekeljük a **204.** ének verseit.
„Krisztusom kívüled...”



Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségével hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található **Lk evangéliumának 13-ben** a 13. versben:

„És rátette a kezét, mire ő nyomban felegyenesedett, és dicsőítette az Istent” Lk 13,13

Igehirdetés (gyülekezet ül):

Kedves Gyülekezet!

Újkenyér ünnepét tartjuk. Elgondolkoztató ma ez az ünnep. Őseink az új kenyérben, az életnek reménységét, a földi életnek alapját látták – így természetesen hálát adtak a mennyei Atyánknak, hogy az adott évben is megtörténhetett velük a csoda. Ma hol vagyunk ehhez? A természetes felfordult körülöttük, sőt számos helyen haldoklik. Vágyjuk a természeti megújulást, amely talán valamikor elközeledik. Az ünnepünk egybeesik magyar nemzetünk fontos ünnepével – de vajon mennyire jelent nemzeti ünnepünk ma valamit az embereknek? Koncertek, fesztiválok, a pénzen való sajnálkozás, szórakozás – ez adná ma már az ünnep valódi értékét?

Furcsa, hogy bibliaolvasó kalauzunk egy gyógyítás történetet ajánl mára nekünk, illetve a mai vasárnapnak is, a teológiai üzenete Isten gyógyító ere-

jének dicsőítése. Vajon nem éppen ezért, nem nagyon is aktuális ez számunkra? A természetre, a társadalmunkra, egyházunkra is rászorulna Isten gyógyító ereje. Mai részünkben egy asszony történetét hallottuk. Vagy Jézus történetét. Vagy a zsinagógai előljáróét. Vagy a sokaságét.

Először mindig az asszonyt látjuk, mint embert. A szenvedőt. A gonosz lélek által foglyul ejtett asszonyt, a meggörnyedtet, meggyötörtet. Tizen-nyolc év szenvedés, gonosz lélektől gyötörve. Az élet harmada? Negyede? Az asszony ennyi ideje nem emelhetette magasra tekintetét, nem láthatta Isten szép égboltját, de még a mások tekintetét is csak alulról, alárendelődve, megalázott helyzetből, erőlködve. A lábak, a por, a következő lépés volt az ő világa. A köveké, küszöböké. A kapaszkodók keresése a legfőbb tevékenysége, ha el akart jutni bárhová. Lassan. Rövid léptekkel. Lemaradásélményekkel. Lehetetlenség élményekkel. Először mindig az asszonyt látjuk, mint embert. Mint szenvedőt.

Jó, hogy Jézus meglátta, meggyógyította. Ez így igazságos. Másodjára tehát Jézust látjuk. Az gyógyította meg, aki egyszer azt mondta: „jőjjetek énhozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és meg vagytok terhelve”. Aki az asszonyt személyesen hívta magához. Hátha minket is észrevesz. Hátha tényleg nekünk is szól a „jőjjetek”. Mai igehirdetésünk fő üzenete is tehát ez: Krisztus gyógyulásra hív téged. Ezt az üzenet a történet három szereplőjének szemszögén keresztül nézzük meg – az asszony, a zsinagógai előljáró, valamint az örvendező nép.

1, Elsőként tehát nézzünk rá az asszonyra. Remekbe szabott orvosi diagnózisokat állapítanak meg róla egyes kommentárok. *Spondylitis ankylopoietica* vagy *skoliasis hysterica*. Nagyon komolyan hangzik mindkettő, és nagyon tudományosan. Hosszas vitákat is olvashat erről, akinek kedve és ideje van, hogy melyik a valószínűbb betegség. Kár, hogy teljes félreértés ez így (valójában a meggörnyedt asszony perspektívájának átvétele). Az evangéliumból négy dolgot tudunk, ami lényeges: meggörnyedt állapotban volt, lelki/spirituális eredetű volt a problémája, nagyon hosszú ideje fennállt ez az állapot, nem volt képes felegyenesedni.

A korai egyházatyák a tudományos magyarázattal szemben valami egészen naivnak tűnő értelmezésre jutnak másfélezer évvel ezelőtt. Úgy vélik, az asszony baja az, hogy a világi, földi, lenti dolgok kötik le a figyelmét,

és nem tud, nem képes Isten magasságos dolgaival foglalkozni, azokra emelni tekintetét.

Ez első hallásra tényleg talán megmosolyogtató. De csak első hallásra. Ha végig gondoljuk, nagyon is komoly bajt jelez. Mitől szokott görnyedt lenni a vállunk? Vajon üdvösségünkről, Isten csodálatos dolgairól gondolkodunk olyankor? Nem jellemző. Anyagiak, munkahely, egészség, veszteségek, félelmek, megromlott kapcsolatok, globális fölmelegedés, túrhetetlen politikusok, háborúk hírei nyomasztanak annyira, hogy már csak lefelé nézünk, és a lelkünk annyira elgyengül, hogy nem is tudunk föltekinteni. Mert könnyű másnak azt mondani, amikor rossz állapotban vagyunk, hogy csak hinni kell, és erősebben kell hinni, de ha egyszer nem megy. Nem tudom fölemelni a tekintetem. Ha tudnám, megtenném. De nem tudom. Ha tudnám, megszólítanám Jézust. Ha így ülsz itt ma, nem vagy egyedül. Csak nem merjük elmondani, mert szégyelljük.

Az első örömhír éppen ehhez kapcsolódik ma. Sok csodatörténetben azt olvassuk, hogy valaki nagyon hisz, nagyon gyógyulni akar, hitből cselekszik, és Jézus meggyógyítja. Vagy odaáll Jézus elé, vagy hátulról megérinti lopva, de mély és rendíthetetlen hittel. Ez az asszony azonban semmit nem csinál. Így olvassuk: íme, egy asszony. Cselekvés, ige nélkül. Nem megy közelebb. Nem szól. Nem kér. Talán nem is látja Jézust, hiszen nem tud fölegyenesedni, fölnézni. Jézus szólítja meg őt, és hívja közelebb magához. A gondolat, a szándék, az erő az elinduláshoz és a lépésekhez, közeledéshez Jézusé. Nem az asszonyé. Neked mondja, aki már talán rég nem egyenesedtél fel, aki belegörnyedtél az életedbe, a földi gondokba, aki már talán megszoktad, elfogadtad, beletörődtél a görnyedtségbe: gyere! Téged hívlak! Megszabadultál!

Azonban ez a történet nem csak egyénenként, hanem közösségként is megszólít bennünket. Mivel vagyunk elfoglalva akár csak gyülekezetként? Tudjuk úgy látni magunkat, mint akik Jézus előtt állunk, akinek van ereje kiegyenesíteni bennünket? A csoda nem az asszony fölegyenesedése volt. Az csak a kezdet. Az asszony azonnal elkezdte dicsérni Istent. Azt tette, amire az ember teremtett. Fölszabadult arra, hogy küldetését betöltse. És mivel ehhez az kellett, kiegyenesedett. Mi más lehetne közösségünk, közös-

ségeink, anyaszentegyházunk célja, mint hogy Istent dicsérje, hirdesse szabadítását, bizonyágot tegyen a Szabadítóról, és újra és újra, tagjaiban és összegyülekezésében Istent magasztalja?

Második örömhír: Jézus bennünket is felszabadíthat. Vessünk hát számot a földi és mennyei dolgokkal, való foglalatosságainkkal, és ha valóban ismerjük a Szabadítót, emeljük föl a tekintetünket oda, ahol már nem csak a kövek és küszöbök látszanak, hanem az isteni terv, a mennyei távlat. Jézus a közösségünket is meg akarja gyógyítani. Megszabadultál, hisz elvégeztetted!

2, Másodjára szenteljük most figyelmünket néhány rövid percre a zsinagóga előjárójának, előjáróinak. Először nem tudjuk a nevüket. Aztán megtudjuk. Ők lennének Ábrahám fiai. Jézus így szólítja őket: képmutatók. Egy hangos van, a többi hallgat. A jelenlévők egy része pedig egyetért a megbotrányozásban és haragban. Hiszen ők azok, akik otthon vannak a zsinagógában. Ők azok, akik aztán tudják a törvényt. Tudják, mi a helyes. Még idézni is tudnak az Írásokból, ha kell. Főként akkor, ha másról, mások megítéléséről, elítéléséről van szó. Vagy arról, hogy joguk és hatalmuk van arra, hogy mások életébe kéretlenül beleszóljanak. Gerendázott szemmel kereshetik a szálkát ujjal mutogatva. Nézzük meg őket. Saját maguk igazát végletekig őrzik. Mert inkább a törvény és a rend, az emberektől jövő megbecsülés, a kis marék hatalom, mint a csoda. Micsoda félreértése ez az Igének. Az Ige, a törvény a szabadság útja. A felszabadulásé. Az Istenre irányultságé. Nem a megkötözésé, a még több teheré.

Egy másik evangéliumi szakaszban így olvassuk Jézus szavait: „Súlyos és elhordozhatatlan terheket kötöznek egybe, és az emberek vállára rakják, de maguk egy ujjal sem akarják azokat megmozdítani. Mindent csak azért tesznek, hogy lássák az emberek...” (Mt 23,4-5). Ezen a ponton talán jobb, ha nem olvasom fel végig Jézus mondatait, mert nem tudnánk elhordozni.

A harmadik örömhír: a textusunk előtti részekben Jézus megtérésre hívja a hallgatóit. Az előjárókat, a zsinagógákban otthon lévőket is. A természetlen füge példázatában még vincelléreként kéri az Atyát, hogy hadd tegyen még egy próbát, ne vágja ki a fát. Még gondjaiba veszi, hátha. Az

örömhír: ezzel a gyógyítással éppen azt teszi. Ma még hirdetik a megtérés, a felszabadulás, kiegyenesedés lehetősége. Nektek is. Nekem is. Ma még ebben az értelemben is szólít a mi Urunk: gyere! Téged hívlak! Megszabadítalak. Tegyük félre saját nehézségeinket és forduljunk Jézus Krisztus felé.

3, Végül nézzük meg a sokaságot. Sokszor gondolkodunk arról, hogy mit kellene tennünk a gyülekezet növekedéséért? Hogyan kellene csinálnunk? Milyen új technikákat próbálhatnánk ki? Ahol Krisztus Urunk szava úgy hangozik, hogy a meggörcbedt életek kiegyenesednek, ahol nem raknak a közösség tagjai egymásra plusz terhet, ahol Isten dicsérete történik, ott a kívülállók, akik ezt látják, örvendezni kezdenek.

Lefelé nézve, földi dolgokkal elfoglaltan, haragot és sértődöttséget dédelgetve ez nem megy. Törvényeskedve nem megy. Úgy a harag és a szégyen növekszik, és maga Jézus sem fér bele a közösségbe. Fölfelé tekintve, az odafelvalókkal törődve lehetséges. Fölegyenesedve. Felszabadítva. Szeretetre és Isten-dicséretre szabadon. Gyümölcstermő élettel. Mert az ilyen valódi küldetéseljesítő létezés maga a bizonyágtétel a körülállók számára, akik ezt látva örvendeznek. Ez a negyedik jó hír ma.

Tegyük mi is így ezen az ünnepen. Egyenesedjünk fel, tekintsünk Krisztusra – ne a körülöttünk lévő nehézségeire, megterhelt az bennünket így is. De most nézzünk fel Krisztusra, vigyük elé bizonytalan életünket, a természet megújulását, a hálaadásunkat, egész életünket. Krisztusnak gondja van ránk – bízunk ebben. Ámen (Szabó Ákos intézményi lelkész)

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Énekeljük a 676. dicséretünk verseit. „*Ki asztalt terítesz...*”

Úrvacsora

Papi imádság (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtsuk meg fejünket válaszoljunk Isten igéjére imádsággal:



Mennyei Atyánk!

Hálát adunk, hogy nem kell vég nélkül várnunk, reménykednünk. Látsz bennünket, állapotunkat. Látod, ahogy megköötözöttségünkben élünk, melyeket megszoktunk. Látod, ahogy megköötözzük egymást. Látod, ahogy félreérjük Igédet, és képesek vagyunk az élet Igéit önmagunk és egymás ellen fordítani. Törvényeket alkotunk, miközben törvényeid valóságát és értelmét mellőzzük.

Köszönjük, hogy türelmes Isten vagy. Az új esély Istene vagy. Add, hogy felszabadulva most hálát adjunk, nevedet dicsérjük csodáidért, gondviselésidért, megszólításaidért, igéidért. Végezd el bennünk, hogy a hála töltse ki szívünket, életünket. Hogy jó gyümölcsöket teremhessünk így, és jellemezze életünket a szeretet, öröm, békesség, türelem, szívesség, jóság, hűség, szelidség, önmegtartóztatás.

Így imádkozunk gyülekezetünkért, egyházunkért, városunkért. Eléd hozzuk gyászoló szereteteinket. Ámen

Úri imádság (*gyülekezet áll*): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

Adakozásra felhívás: Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,)

Hirdetések (*gyülekezet ül*): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés:

Bjelik Dalma
Dudás Csaba
Égető Anna Róza
Tomori Zétény

2024.08.25.
2024.08.25.
2024.09.22.
2024.10.06.



b) Temetés: Elhunyt: **Rébék Zoltán** (Hódmezővásárhely, 1973. 01. 18.) 6800 Hódmezővásárhely, Pálffy u. 44. szám alatti lakos. Gyászistentisztelet 2024.08.13. 11⁰⁰ órakor volt az Ótemplomban. Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!

c) Házasságkötés:

Molnár Márk dr. Németh Kata 2024.10.04. 15⁰⁰



d) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „**Ő tartott életben bennünket, és nem engedte, hogy lábunk inogjon.**”¹



Bese Zsombor Zétény	08.12	Vass Luca	08.14
Karasz Ádám Bálint	08.12	Bíróné Gulyás Anikó	08.15
Keresztes Marcell	08.12	Herter Katalin Júlia	08.15
Mácsai Miléna Anna	08.12	Jó Ádám	08.15
Nagyné Börzsönyi Judit	08.12	Kiss Róbert Zsolt	08.15
Paku Melissa	08.12	Kun Bianka Angelika	08.15
Tóth Bálint	08.12	Mihalecz Dóra	08.15
Ambrusné Kun Violetta	08.13	Oroszvári Míra	08.15
Bán Csaba Attila	08.13	Papp Nóra Lilla	08.15
Gajdán Beáta	08.13	Radics Szabolcs	08.15
Gilicze Henrik Szabolcs	08.13	Tóth Dorina	08.15

¹ Zsolt 66,9

Imre Ákos	08.13	Karácsonyi Imre	08.16
Kristó Imre legifj.	08.13	Makay Barnabás	08.16
Mohos Helga Dóra	08.13	Miklós Györgyné	
Nagy Csaba	08.13	Erdei Judit	08.16
Stefula Máté Zsolt	08.13	Mucsi Bora	08.16
Albert Adrienn	08.14	Bányai Boglárka	08.18
Csuka Bence	08.14	Bereczki Péter	08.18
Dobsa Márton	08.14	Buzási Olívia	08.18
Dobsáné Meleg Emese		Csipak Léna Margaréta	08.18
Dr.	08.14	Gruber Edina Olga	08.18
Galamb Katica	08.14	Huszár Imre ifj.	08.18
Hézsó Tamás	08.14	Iszály Ákos	08.18
Horváth Bence Levente	08.14	Kotormán Barka Ilona	08.18
Sándor Zsigmond	08.14	Petrik Laura	08.18
Torzsa Vajk István	08.14		

2. Gyülekezet hírei:

a) Nyári szolgálatok rendje:

- augusztus 18. istentisztelet, úrvacsora Szabó Ákos
- augusztus 25. istentisztelet, keresztelés Kun Ildikó

b) Tanszergyűjtő akció:

Idén is áruházi adománygyűjtéssel támogattuk a Magyar Református Szeretetszolgálat **tanszergyűjtő akcióját**. A „Radírozzuk ki a különbségeket” címet viselő kampány célja, hogy a nehéz helyzetben lévő családok számára megkönnyítse a tanévkezdést, és a felajánlott adományokkal csökkenteni lehessen az iskolakezdéssel járó kiadásokat. **Gyülekezetünk is évek óta aktívan részt vesz** e tanszergyűjtésben. Az idén augusztus 9-én, pénteken délután és 10-én, szombaton állítottuk fel pultunkat a hódói hipermarket bejáratánál, ahol **diakóniai szolgálattelvőink** újtemplomi és csúcsi testvéreinkkel, bethlenes közösségi szolgálatos fiatalokkal együtt szólították meg a

betérőket. Istennek legyen hála, a **Lélek sokakat indított** arra, hogy családi bevásárlásuk során füzeteket, tollakat, ceruzákat, radírokat, tolltartókat, filctollakat, zsírkrétákat, vízfestékéket, temperákat, rajzlapokat vagy vonalzókat helyezzenek az adománygyűjtő dobozokba. A két nap alatt **összesen 11 doboz telt meg** a tanszerekkel és ezen felül **10 darab iskolatáska** is gazdagította az adományok sorát, melynek **összértéke** - a Szeretetszolgálat visszajelzése szerint - **mintegy 750 ezer forintot tesz ki**. Az összegyűlt adományokat átadtuk Mándi Ferencnek, a Magyar Református Szeretetszolgálat egyházmegyei koordinátorának, akinek segítségével még az iskolakezdet megelőzően eljutnak a taneszközök a vásárhelyi rászoruló családokhoz. **Hálás szívvel köszönjük a támogató vásárlásokat és önkénteseink szolgálatát!**

c) Előttünk lévő alkalmak:

- 2024. szeptember 8-án, vasárnap gyülekezeti napot tartunk. Jelentkezni (az ebéd létszáma miatt fontos!) a Lelkészi Hivatalban, hétköznap munkaidőben, vagy telefonon **2024. augusztus 28-ig** lehet. Vendégünk: **Kubassek János** (nemzetközi geográfus, címzetes múzeumigazgató) és **Anne-Marie Kool** (missziológia professzor). Téma: **A Cseszkó házaspár életútja**. Program: **9:30 órakor** istentisztelet az Ótemplomban (a tarjáni istentisztelet beleolvad az ótemplomiba.) **10:30-11:00 óra** frissítő, előkészület az előadásra, zeneszolgálat. **11:00 óra** Kubassek János: **A Cseszkó házaspár életútja** (Emlékezés a nyolcvan évvel ezelőtt történetekre.) **11:45 óra** dombormű terv bemutatása (**Kotormán László** szobrászművész - Bán Csaba lelkipásztor) **12:30 órától** ebéd, **13:30 órától Zoltán Péter** klarinétművész és tanítványa **Debreczeni-Beretczk Gellért** szolgál. Kötetlen beszélgetés **16-17 óráig**. (Jó idő esetén, a parókia udvaron, (Zrínyi u. 5.), rossz idő esetén a Szőnyi iskolában (Deák F. u. 4-6.) Ebéd menü: **paprikáskrumpli**. Süteményt, savanyúságot és gyümölcsöt szeretettel elfogadunk!
- Idén is megtartásra kerül a **Békési és Csongrádi Református Egyházmegegyék közös csendeshete Berekfürdőn**. A hét témája: *Isten országa*. Időpontja **2024. szeptember 16-20.** (hétfőtől-péntekig). A teljes ár egy

hétre 70.200 Ft, amelyet a Tiszántúli Egyházkerület támogat. A támogatott ár 54.000 Ft/fő. A Csongrádi Református Egyházmege a tavalyihoz hasonlóan idén is 10.000 Ft/fő további támogatást nyújt a gyülekezetekből jelentkezőknek. Így a **gyülekezeti tagoknak 44.000 Ft-ba kerül** a részvétel, amely a napi háromszori étkezést plusz a hétfői ebédet, programokat és a szállást is magába foglalja. Ezen kívül még 2.200 Ft idegenforgalmi hozzájárulás is fizetendő személyenként. **Jelentkezés 2024. augusztus 26.**-án reggel 8:00 óráig interneten, a következő linken található úrlapon: <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc74quRp4ysEWLd9rw8-3EaxWXFOCD5EwLLKuHP4MluF-neYUQ/viewform?pli=1> (A Lelkészi Hivatalban szükség esetén segítséget nyújtunk!) Minden résztvevő esetében külön regisztráció szükséges! Az alkalom „házigazdája” egyházmegyénk részéről Mándi Kitti nagytiszteletű asszony, aki a hét teljes időtartamában jelen lesz, mobilszáma: +36 30 498 0173

- 2024. szeptember hónapban **Dr. Imre Mihály: *A fizikoteologizmus irodalmának hazai forrásai*** című **könyvének bemutatójára** kerül sor. Házigazda: Simon Ferenc tanár úr és Dr. Hegyi Ádám docens. A pontos időpontot későbbiekben jelezni fogjuk!
 - A presbitériumunk kezdeményezésére **dombormű készül** a Bethlen Gábor Református Gimnázium pantheonjába **id. Láng István** (1913-1985) pedagógus, gimnáziumunk egykori tanára, az 1956-os forradalmat követő megtorlás meghurcoltja emlékére. A **Návay Sándor szobrászművész** által formálódó alkotás megvalósításához – az **átadás** ez év **október 13.-án 11:00 órakor** lesz – továbbra is várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány számlájára** utalva. Számlaszám:11735067-20057107. Közlemény: „*Láng Tanár Úr emlékére.*”
 - **2024. szeptember 6-án**, pénteken a Szőnyi Iskola meghívására 10 órakor **Szabó Mátyás** népzeneész **előadása** lesz!
- d) A Malom utcai ingatlan **homlokzat-hőszigetelése** 2024. július 15-én munkaterület átadással elkezdődött. Várható befejezése 2024. szeptember 15.

- e) **Anyakönyveink számára** tároló szekrény készül az egyházi gyűjteményünk Malom utcai telephelyére. Régi anyakönyveink várhatóan szeptember 15. -től itt lesznek elhelyezve. A **családfakutatás** ezt követően a Malom utcán fog történni. Családfa kutatásra bejelentkezni az eddigiek szerint írásban, a Lelkészi Hivatalban a gyűjteményvezetőnél lehet!
- f) Július hónaptól átmeneti időre az egyházközség **üzemeltetési irodája** a gyülekezeti termünkben lesz elhelyezve. Kérjük a hétközi alkalmainkra járók türelmét!
- g) Augusztus 12. és várhatóan szeptember 30. között az **orgona karbantartása** zajlik. Az orgonakarzat le lesz zárva! A hangszeres kíséret istentiszteleteinken zongorával és hegedűvel fog történni!
- h) Szeptember 15 – október 31. között a templom cintériumainak **tetőfelújítása** történik. A református egyháztól 1.000.000.- forint támogatást kaptunk. A munkák istentiszteleteink megtartását nem zavarják!
- i) A Bethlen gimnázium 12 darab eddig nem cserélt nyílászárójának **hőszigetelt ablakra való cseréje** 2024. augusztus 20. napjáig megtörténik.
- j) A mártélyi iskola épületet az Aranyossy intézményünk óvodai feladatellátásra megkapta. Az **átalakítási munkák** 2024. június 15. - augusztus 20. napja között történnek meg.

3. Intézményeink életéből:

Aranyossy iskola:

- ✓ Iskolánk **rendkívüli felvételi eljárást** hirdet **szakiskolai képzésre**. Várunk szeretettel minden felvételizni vágyó, helyét kereső fiatal a következő szakokra: **Parkgondozó** részsakképzés, **Háztartásvezető** részsakképzés. Sajátos nevelési igény típusához igazodó nyújtott képzési idő (1 és 2 év). Jelentkezési **határidő** 2024. **augusztus 31.**

4. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8³⁰ **istentisztelet Tarjánban** (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9³⁰ **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u.)

- c) Vasárnaponként 11⁰⁰ órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom. - Nyáron szünetel.
- d) Hétfő 17⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- e) Hétfő 18⁰⁰ - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- f) Hétfő 18⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.
- g) Kedd 18⁰⁰ **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.
- h) Kedd 17⁰⁰ **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Teremben.- Nyáron szünetel!
- i) - Szerda 14³⁰ - minden páratlan héten - **bibliaóra** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat. - Nyáron szünetel.
- j) Csütörtök 18⁰⁰ **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban. - Nyáron szünetel.
- k) Péntek 17³⁰ **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- l) **Hivatali órák**: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon² és e-mailen³ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!



5. Adományaink:

- a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

² Ótemplomi lelkészi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418**

Bán Csaba lelképásztor: **30/695-4254**

³ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

- b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül, függetlenül a befizetett összeg mértékétől.
- c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával a Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!**

6. Iratmisszió:

- a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet** **igehirdető lap**on is elérhető, illetve írásban a gyülekezetünk honlapjáról letölthető! Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítségét!
- b) **Az új református Énekeskönyv** a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** a következő linken található: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

- c) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kővel van kerítve...*” című **CD lemeze**, a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa mellett a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), a **Református Énekeskönyv** (RÉ21), a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**.

7. Média:

- a) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon⁴ ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.
- b) Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók.

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük az **675.** énekünk valamennyi versét majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. Az 675. ének 1. verse így kezdődik: „*Hálát adunk, Jó Istenünk...*”

Himnusz (gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll): „**A Kegyelem legyen mindazokkal, akik el nem múló szeretettel szeretik a mi Urunkat, Jézus Krisztust.**” Ef 6,24 **Ámen**

Üzenet - A Hódmezővásárhelyi-Ottemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. E-mail: hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu Tel: 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját youtube csatorna: <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>

⁴ <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>